
※「流通・加工」とは、出荷先ごとに異なる専用商品や鮮度
基準など、多様なルールに合わせた在庫管理・出荷管理
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参加者が講師を囲んで就活の質問やポイント、会社について答えていただきました。

運輸（貨物運送業）

Ｑ ＷＥＢ・ＬＩＶＥの説明会や面接
はどちらを選択したら良いですか？

Ａ ・ 選べるならば、ＬＩＶＥを選んで
ください。働いている方の雰囲気
を是非感じていただきたいです。

・ また、何のために質問をしている
か、意識して聞いて理解してから
回答することが必要です。

業界の特徴

Ｑ 面接の際、行動力をどう見てますか？
Ａ 学生時代に何をしたかを質問します。

そのことに対してどう努力したか、掘り
下げます。事例で説明すると良いです。

◆人々の「食」を支える食品物流を強化

広島新卒応援

ハローワークだより No.98

☆今回は「業界を知る本音トークセミナー」
(2021/2/19開催)運輸（貨物運送業）におけ
る現状をお伝えします。

お話しいただいた企業

名 称：シモハナ物流株式会社
所 在 地：広島県安芸郡坂町横浜中央1-6-30

設 立：1955年２月
資 本 金：3,000万円
従業員数: 5,919名(パート社員等含む)

ハローワーク担当者から一言

◆物流業界は私たちが通常見ている配送の
みではなく、保管から流通・加工までを一
括管理することで、「物流業務をトータル
プロデュースする」業界とお聞きしました。
消費者の立場から見れば、物流業界はな

くすわけにはいかない業界だと感じました。
興味をもっていただければと思います。

Ｑ 集団面接の時、同じ回答となった場合は
どのように答えたら良いですか？

Ａ 「前の方もおっしゃいましたが」と申し
あげ、自分自身なりの味付けをすると
良いです。

◆お客様にとって、「真の事業戦略パートナ

ー」となるために３PLサービスを提供

人財採用課 ﾏﾈｰｼﾞｬｰ
青山 明美 様

※青山マネージャーからのワンポントアドバイス
これから始める長い社会人人生を選択する時期に、是非い

ろいろな会社に行ってみることが必要です。その中に自分に
最適な会社が見つかるはずです。また、わからないことや聞
いてみたいことは、積極的に質問してください。

◆実経済を回すには、必要不可欠

【求める人物像】

・行動力・発信力があり、何事にも
創意工夫して努力すること

・素直に学ぶ人

物流の特徴：人のくらしをもっと「便利」に「快適」に

経済の血液

ライフライン

◆私たちが日常生活を維持していく
ために重要な役割を担っている
エッセンシャルワーカー

Ｑ 資格取得について教えてください。
Ａ 資格は入社してから取得いただき

ます。ただし、ある程度はパソコ
ン（特にＥＸＣＥＬ）は使いこな
せるようになっていると良いです。

※

＝

※

◆圧倒的な設備・規模を誇る物流拠点を建設

配送 保管 流通 加工 配送

最も効率的な物流を一括管理すること

戦略ﾊﾟｰﾄﾅｰとして：経営戦略としての “モノの流れ” を
マネジメント（ただ運ぶだけではない）


